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Chapitre 11 - Comment I'assurance et la protection sociale contribuent-
elles a la gestion des risques dans les sociétés développées ?

Exercice
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Les risques couverts par la protection sociale en France

Indiquez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses.

1/ La protection sociale couvre six fonctions : santé, vieillesse, famille, emploi,

logement et pauvreté.

|:| Vrai ;
|:| Faux ;

|:| On ne sait pas.

2/ La santé est la fonction dont le budget est le plus important.

|:| Vrai ;
|:| Faux ;

|:| On ne sait pas.

3/ Les dépenses consacrees a I'emploi représentent 9 % des dépenses de protection

sociale.

|:| Vrai ;
|:| Faux ;

|:| On ne sait pas.
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4] Les dépenses consacrees a I'emploi ont progressé de 6 %.

|:| Vrai ;
|:| Faux ;

|:| On ne sait pas.

5/ La protection sociale représente presque le tiers du PIB de la France, évalué a 2

229 milliards d’euros en 2016.

|:| Vrai ;
|:| Faux ;

|:| On ne sait pas.
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